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S1. Are you currently registered to vote in Colorado?  Yes ............................................................................................................................................................................................................   100%    

 No ..............................................................................................................................................................................................................    -    
 Not sure .....................................................................................................................................................................................................    -    
   

 

P1_. When it comes to politics, do you generally think of yourself as a 
strong Democrat, not very strong Democrat, strong Republican, not very 
strong Republican, an independent, or some other political party? [IF 

INDEPENDENT/OTHER] Do you think of yourself as closer to the Democratic 
Party or the Republican Party? 

 Strong Democrat .......................................................................................................................................................................................     26% 
 Weak Democrat .........................................................................................................................................................................................    7    
 Independent / Closer to the Democrats.....................................................................................................................................................  13    
 Independent ...............................................................................................................................................................................................  16    
 Independent / Closer to the Republicans ..................................................................................................................................................    8    
 Weak Republican ......................................................................................................................................................................................  11    
 Strong Republican .....................................................................................................................................................................................  19    
VOL: (Don't know/Refused) ................................................................................................................................................................................    -    
   
 DEMOCRAT (NET) ...................................................................................................................................................................................     33% 
 INDEPENDENT (NET) ..............................................................................................................................................................................  38    
 REPUBLICAN (NET) .................................................................................................................................................................................  30    
   
 DEMOCRAT W/ LEANERS (NET) ............................................................................................................................................................     46% 
 REPUBLICAN W/ LEANERS (NET) ..........................................................................................................................................................  38    
   

 

Q2_. Please rate your level of motivation to vote in the 
election in November for President, Senate, U.S. 
Congress, and other offices on a scale from zero to ten, 
where zero means you are not at all motivated to vote in 
the November election, and ten means you are extremely 
motivated to vote in the November election. 
 

  Total Biden Trump 
 Extremely motivated (10) ...........................................................................................................................................................................     82%    87%    80% 
 Very motivated (9) .....................................................................................................................................................................................    4      3      6    
 Somewhat motivated (6-8) ........................................................................................................................................................................    9      6    11    
 Not motivated (0-5) ....................................................................................................................................................................................    5      4      3    
VOL: (Don't know/Refused) ................................................................................................................................................................................    -      -      -    
     
     

 

V1GEN. If the general election for state legislature were 
held today, for whom would you vote? [IF UNDECIDED] If 
you had to decide today, which way would you lean? 

  Total May 20 Feb 20 
 The Democratic candidate .........................................................................................................................................................................     48%    45%    45% 
 Lean the Democratic candidate .................................................................................................................................................................    2      2      4    
 The Republican candidate .........................................................................................................................................................................  37    37    37    
 Lean the Republican candidate .................................................................................................................................................................    3      3      4    
 Completely undecided ...............................................................................................................................................................................    9    12    10    
VOL: (Don’t know/Refused) ................................................................................................................................................................................    *      -      -    
     
 DEMOCRAT (NET) ....................................................................................................................................................................................     50% 48    49    
 REPUBLICAN (NET) .................................................................................................................................................................................  40    40    40    
     

 

B1. The following is a list of people and groups. For each, please indicate whether you have a favorable or unfavorable opinion of that 
person or group. If you haven't heard of them or don't know enough about them to give a rating, please indicate that option. 
 

 FAV UNFAV 

DK NH 

NET 

Very Some Some Very FAV UNFAV FAM 

• [SPLIT A] The Black Lives Matter movement ...........................................................................................................................  34% 21      8    31      4      1    55% 40% 95    

          

• [SPLIT A] Jared Polis ........................................................................................................................................................................  28% 23    13    25      7      3    51% 39% 90    
May 20 27% 29    12    22    10      1    56% 33% 89    
Feb 20 21% 25    10    30    12      2    46% 40% 86    

          

• Joe Biden ...........................................................................................................................................................................................  24% 26      9    38      2      *    50% 47% 97    
May 20 15% 28    15    37      5      *    43% 52% 94    

          

• [SPLIT B] Democrats in the Colorado state legislature .........................................................................................................  17% 30    12    30    11      *    47% 41% 88    
May 20 17% 28    13    24    16      2    46% 37% 83    
Feb 20 20% 25    13    33      9      1    45% 46% 91    

          

• [SPLIT B] Kamala Harris ..................................................................................................................................................................  28% 19      8    35      7      3    47% 43% 90    

          

• [SPLIT A] John Hickenlooper .........................................................................................................................................................  17% 27    16    32      8      *    44% 48% 92    
May 20 17% 27    17    23    13      3    44% 39% 84    

          

• [SPLIT B] Republicans in the Colorado state legislature ......................................................................................................  15% 25    18    30    10      2    41% 48% 89    
May 20 13% 23    20    24    18      2    36% 44% 80    
Feb 20 16% 24    18    30    11      1    40% 48% 88    

          

• [SPLIT A] Cory Gardner ...................................................................................................................................................................  16% 22    11    39    10      2    38% 50% 88    
May 20 13% 21    15    31    17      3    34% 46% 80    
Feb 20 15% 19    12    38    14      3    34% 50% 84    
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B1. The following is a list of people and groups. For each, please indicate whether you have a favorable or unfavorable opinion of that 
person or group. If you haven't heard of them or don't know enough about them to give a rating, please indicate that option. 
 

 FAV UNFAV 

DK NH 

NET 

Very Some Some Very FAV UNFAV FAM 

          

• Donald Trump ...................................................................................................................................................................................  27% 11      7    54      1      1    38% 61% 99    
May 20 27% 15      6    52      1      *    41% 58% 99    
Feb 20 30% 12      4    53      1      -    42% 57% 99    

          

• [SPLIT B] Mike Pence .......................................................................................................................................................................  24% 13    12    46      5      1    37% 57% 94    

          

• [SPLIT B] Postmaster General Louis DeJoy .............................................................................................................................  4%   9      7    37    31    12    13% 44% 57    

          

• [SPLIT B] QAnon ................................................................................................................................................................................  3%   5      2    36    30    25    8% 38% 46    

 

VP. If the general election for U.S. President were held today, for 
whom would you vote? [IF UNDECIDED] If you had to decide 
today, which way would you lean? 

  Total May 20 
 Democrat Joe Biden ..................................................................................................................................................................................     50%    50% 
 Lean Democrat Joe Biden .........................................................................................................................................................................    1      3    
 Republican Donald Trump .........................................................................................................................................................................  38    39    
 Lean Republican Donald Trump ................................................................................................................................................................    1      1    
 Libertarian Jo Jorgensen ...........................................................................................................................................................................    4      -    
 Lean Libertarian Jo Jorgensen ..................................................................................................................................................................    *      -    
 Green Party candidate Howie Hawkins .....................................................................................................................................................    1      -    
 Lean Green Party candidate Howie Hawkins ............................................................................................................................................    *      -    
 Independent candidate Kanye West ..........................................................................................................................................................    1      -    
 Lean Independent candidate Kanye West .................................................................................................................................................    *      -    
 Completely undecided ...............................................................................................................................................................................    4      7    
    
 BIDEN (NET)..............................................................................................................................................................................................     50%   -    
 TRUMP (NET) ............................................................................................................................................................................................  39      -    
 JORGENSEN (NET) ..................................................................................................................................................................................    4      -    
 HAWKINS (NET) ........................................................................................................................................................................................    1      -    
 WEST (NET) ..............................................................................................................................................................................................    1      -    
    
 BIDEN 2-WAY (NET) .................................................................................................................................................................................     53% 53    
 TRUMP 2-WAY (NET) ...............................................................................................................................................................................  41    40    
    

 

VS. If the general election for U.S. Senate were held today, for whom 
would you vote? [IF UNDECIDED] If you had to decide today, which way 
would you lean? 

 Democrat John Hickenlooper ....................................................................................................................................................................     50% 
 Lean Democrat John Hickenlooper ...........................................................................................................................................................    2    
 Republican Cory Gardner ..........................................................................................................................................................................  40    
 Lean Republican Cory Gardner .................................................................................................................................................................    2    
 Completely undecided ...............................................................................................................................................................................    5    
   
 HICKENLOOPER (NET) ...........................................................................................................................................................................     52% 
 GARDNER (NET) ......................................................................................................................................................................................  42    
   

 

Q11A. [SPLIT A] Do you approve or disapprove of the job 
Donald Trump is doing as U.S. President? 

  Total May 20 Feb 20 
 Strongly approve ........................................................................................................................................................................................     26%    25%    30% 
 Somewhat approve ....................................................................................................................................................................................  17    16    13    
 Somewhat disapprove ...............................................................................................................................................................................    7      8      6    
 Strongly disapprove ...................................................................................................................................................................................  50    50    50    
 Not sure .....................................................................................................................................................................................................    *      2      *    
     
 APPROVE (NET) .......................................................................................................................................................................................     42% 41    44    
 DISAPPROVE (NET) .................................................................................................................................................................................  57    57    56    
     

 

Q11B. [SPLIT B] Do you approve or disapprove of the job Donald 
Trump is doing handling the coronavirus pandemic? 

  Total May 20 
 Strongly approve ........................................................................................................................................................................................     27%    25% 
 Somewhat approve ....................................................................................................................................................................................  13    18    
 Somewhat disapprove ...............................................................................................................................................................................    8    12    
 Strongly disapprove ...................................................................................................................................................................................  50    42    
 Not sure ......................................................................................................................................................................................................    2      3    
    
 APPROVE (NET) .......................................................................................................................................................................................     40% 43    
 DISAPPROVE (NET) .................................................................................................................................................................................  58    54    
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Q12A. [SPLIT A] Do you approve or disapprove of the job 
Jared Polis is doing as Governor? 

  Total May 20 Feb 20 
 Strongly approve ........................................................................................................................................................................................     29%    29%    22% 
 Somewhat approve ....................................................................................................................................................................................  28    31    27    
 Somewhat disapprove ...............................................................................................................................................................................  12    15    13    
 Strongly disapprove ...................................................................................................................................................................................  25    19    27    
 Not sure .....................................................................................................................................................................................................    7      7    12    
     
 APPROVE (NET) .......................................................................................................................................................................................     57% 59    49    
 DISAPPROVE (NET) .................................................................................................................................................................................  37    34    39    
     

 

Q12B. [SPLIT B] Do you approve or disapprove of the job Jared 
Polis is doing handling the coronavirus pandemic? 

  Total May 20 
 Strongly approve ........................................................................................................................................................................................     30%    29% 
 Somewhat approve ....................................................................................................................................................................................  27    35    
 Somewhat disapprove ...............................................................................................................................................................................  12    12    
 Strongly disapprove ...................................................................................................................................................................................  25    15    
 Not sure ......................................................................................................................................................................................................    6    10    
    
 APPROVE (NET) .......................................................................................................................................................................................     58% 64    
 DISAPPROVE (NET) .................................................................................................................................................................................  36    27    
    

 

Q13A. [SPLIT A] Do you approve or disapprove of the job 
Cory Gardner is doing as U.S. Senator? 

  Total May 20 Feb 20 
 Strongly approve ........................................................................................................................................................................................     17%    11%    13% 
 Somewhat approve ....................................................................................................................................................................................  23    26    24    
 Somewhat disapprove ...............................................................................................................................................................................  12    17    13    
 Strongly disapprove ...................................................................................................................................................................................  35    28    36    
 Not sure .....................................................................................................................................................................................................  12    18    15    
     
 APPROVE (NET) .......................................................................................................................................................................................     40% 37    37    
 DISAPPROVE (NET) .................................................................................................................................................................................  48    46    48    
     

 

Q13B. [SPLIT B] Do you approve or disapprove of the job Cory 
Gardner is doing handling the coronavirus pandemic? 

  Total May 20 
 Strongly approve ........................................................................................................................................................................................     16%    10% 
 Somewhat approve ....................................................................................................................................................................................  21    19    
 Somewhat disapprove ...............................................................................................................................................................................  18    17    
 Strongly disapprove ...................................................................................................................................................................................  26    22    
 Not sure ......................................................................................................................................................................................................  19    31    
    
 APPROVE (NET) .......................................................................................................................................................................................     37% 30    
 DISAPPROVE (NET) .................................................................................................................................................................................  44    40    
    

 

B2. The following is a list of issues and priorities. Who do you trust more to handle each of the following? 
 

 Democrats in 
Colorado 

Republicans 
in Colorado (DK/Ref.) 

• [SPLIT B] Improving relations between police and the Black community .......................................................................  49% 32    19    

    

• [SPLIT A] Bringing down the cost of health care and prescription drugs ........................................................................  49% 35    16    
May 20 47% 34    19    
Feb 20 51% 34    16    

    

• [SPLIT B] Responding to the coronavirus pandemic .............................................................................................................  48% 37    16    
May 20 47% 33    20    

    

• [SPLIT A] Handling the economic recovery after the coronavirus pandemic .................................................................  46% 42    12    
May 20 40% 39    21    

    

• [SPLIT A] Protecting public safety ................................................................................................................................................  45% 43    12    

    

• [SPLIT B] Making decisions about how and when to reopen schools ..............................................................................  44% 34    22    
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B3A. Now thinking about Senator Cory Gardner, below are some descriptions people have used to describe politicians. Please indicate 
whether each one describes Cory Gardner very well, somewhat well, or not well. 
 

 WELL 
Not 
well (DK/Ref.) 

NET 

Very Some WELL 

• [SPLIT A] Puts his loyalty to Donald Trump ahead of Colorado ........................................................................................  49% 21    26      3    71% 
May 20 43% 29    28      -    72% 

      

• [SPLIT A] Says one thing in Colorado but does another in Washington .........................................................................  41% 28    27      4    69% 
May 20 33% 36    31      -    69% 

      

• [SPLIT A] Does what his special interest donors tell him to ................................................................................................  38% 33    25      4    71% 
May 20 35% 41    24      -    76% 

 

B3B. Below are some descriptions that people have used to describe politicians. Please indicate if each is a better description of 
Democrat John Hickenlooper or Republican Cory Gardner. 
 

 HICKENLOOPER GARDNER    NET 

Much Some Some Much Both Neither (DK/Ref.) HICKENLOOPER GARDNER 

• [SPLIT B] Will fight for working- and middle-
class Coloradans ..............................................................................................................................................................................  28% 19    11    28      4    11      *    47% 38    

          

• [SPLIT B] Will get results for Colorado .......................................................................................................................................  26% 20    12    28      5      9      1    45% 40    

          

• [SPLIT B] Shares Colorado's values ...........................................................................................................................................  24% 20    13    25      9      9      *    44% 38    

 

Q23A_. [SPLIT A] Here are two statements about the candidates for Senate 
in Colorado. Which of these statements do you think is more accurate, 
even if neither is exactly right? 

 Cory Gardner puts his loyalty to Donald Trump ahead of 
what's best for Colorado. ...........................................................................................................................................................................     48% 

 John Hickenlooper is a shady lawbreaker whose corruption 
never ends. ................................................................................................................................................................................................  34    

 Don't know enough to say .........................................................................................................................................................................  18    
   

 

Q23B_. [SPLIT B] Here are two statements about the two candidates for 
Senate in Colorado. Which of these statements is more concerning to you, 
even if neither is terribly concerning? 
 

 Cory Gardner puts his loyalty to Donald Trump ahead of 
what's best for Colorado. ...........................................................................................................................................................................     51% 

 John Hickenlooper is a shady lawbreaker whose corruption 
never ends. ................................................................................................................................................................................................  36    

 Don't know enough to say .........................................................................................................................................................................  13    
   

 

Now thinking specifically about the coronavirus pandemic… 
 

Q24. When it comes to social distancing and the coronavirus 
pandemic, which of the following concerns you more right now? 

  Total May 20 
 Social distancing will end too soon and prolong the 

pandemic, endangering the economy and putting American 
lives at risk. ................................................................................................................................................................................................     53%    55% 

 Social distancing will go on too long and cause unnecessary 
damage to the economy and Americans' livelihoods. ...............................................................................................................................  41    38    

 Don't know enough to say .........................................................................................................................................................................    6      7    
    

 

Q25. Who do you trust more to handle the response to the 
coronavirus pandemic? 

  Total May 20 
 Governor Polis and Colorado state government ........................................................................................................................................     56%    55% 
 President Trump and the federal government ...........................................................................................................................................  34    31    
 Don't know enough to say ..........................................................................................................................................................................    9    14    
    

 

Q26. Thinking about K-12 schools in Colorado… 
Which of the following options would you support 
for schools in Colorado right now? 

 Partially reopening schools for in-person learning - where students attend a few days a 
week and remote learn a few days a week ................................................................................................................................................     37% 

 Fully reopening schools for in-person learning - where students attend school in-person 
every day ...................................................................................................................................................................................................  29    

 Not reopening schools for in-person learning - where students remote learn every day ..........................................................................  27    
 Not sure .....................................................................................................................................................................................................    6    
   
 NOT FULL REOPEN (NET) .......................................................................................................................................................................     65% 
   

 

Q27. And as you may know, decisions around how and 
when to reopen schools this fall are complicated. But, 
generally speaking, which side are you on? 

 I am generally on the side of those who are being more cautious about reopening 
schools for in-person learning ....................................................................................................................................................................     60% 

 I am generally on the side of those who are pushing to reopen schools for in-person 
learning ......................................................................................................................................................................................................  37    

 Not sure .....................................................................................................................................................................................................    4    
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V2GEN. Thinking one last time about the general 
election for state legislature… If the general election 
for state legislature were held today, for whom would 
you vote? [IF UNDECIDED] If you had to decide today, 
which way would you lean? 

 A Democratic candidate who says we need to be cautious about reopening 
schools for in-person learning ...................................................................................................................................................................     52% 

 Lean a Democratic candidate who says we need to be cautious about reopening 
schools for in-person learning ...................................................................................................................................................................    7    

 A Republican candidate who supports reopening schools for in-person learning 
right now ....................................................................................................................................................................................................  33    

 Lean a Republican candidate who supports reopening schools for in-person 
learning right now ......................................................................................................................................................................................    1    

 Completely undecided ...............................................................................................................................................................................    7    
VOL: (Don’t know/Refused) ................................................................................................................................................................................    -    
   
 DEMOCRAT (NET) ....................................................................................................................................................................................     60% 
 REPUBLICAN (NET) .................................................................................................................................................................................  34    
   

 

Q28. As you may know, Democrats in Congress have passed a bill to 
provide $25 billion in funding for the U.S. Postal Service, but President 
Trump has admitted that he has blocked that funding to prevent mail-in 
voting in November. Just based on what you know, do you approve or 
disapprove of President Trump's effort to block this funding for the U.S. 
Postal Service? 

 Strongly approve .......................................................................................................................................................................................     24% 
 Somewhat approve....................................................................................................................................................................................  10    
 Somewhat disapprove ...............................................................................................................................................................................    8    
 Strongly disapprove ...................................................................................................................................................................................  55    
 Not sure .....................................................................................................................................................................................................    4    
   
 APPROVE (NET).......................................................................................................................................................................................     33% 
 DISAPPROVE (NET) ................................................................................................................................................................................  62    
   

 

Q29. As you may know, in addition to blocking funding for the U.S. Postal 
Service, President Trump and Postmaster General Louis DeJoy have 
implemented changes to the Postal Service which has slowed the delivery 
of U.S. mail around the country. Below are two statements about these 
actions. Please indicate which is closer to your view, even if neither is 
exactly right. 

 Trump and DeJoy are attempting to sabotage the 
Postal Service in order to prevent people who oppose 
Donald Trump from voting by mail. ...........................................................................................................................................................     53% 

 Trump and DeJoy are attempting to reform an 
organization that has a broken business model and is 
losing billions of dollars. ............................................................................................................................................................................  36    

 Don't know enough to say .........................................................................................................................................................................  10    
   

 

Q30. As you may know, both Republicans and Democrats around the 
country have criticized Trump and DeJoy for these actions, but when 
Senator Cory Gardner was repeatedly asked his position on these actions, 
he refused to give a direct answer. Just based on what you know, what 
one word would you use to describe Cory Gardner’s actions on this issue? 

 
 

Q31_. Changing topics… As you may know, 
the death(s) of George Floyd [SPLIT B: AND 

ELIJAH MCCLAIN] led to protests across the 
country focused on police treatment of Black 
Americans. Do you support or oppose those 
protests? 

   SPLIT 

  Total W/O McClain W/ McClain 
 Strongly support ........................................................................................................................................................................................     35%    34%    36% 
 Somewhat support ....................................................................................................................................................................................  25    25    25    
 Somewhat oppose .....................................................................................................................................................................................  12    14    10    
 Strongly oppose ........................................................................................................................................................................................  25    24    26    
 Not sure .....................................................................................................................................................................................................    3      3      4    
     
 SUPPORT (NET) ......................................................................................................................................................................................     60% 59    61    
 OPPOSE (NET) .........................................................................................................................................................................................  37    39    36    
     

 

Q32A. [SPLIT A] Who do you agree with more, even 
if neither statement is perfect? 

 Those who say there may be a few bad apples who should be punished, but we don't 
need sweeping reforms that will make it harder for police to keep us safe ...............................................................................................     50% 

 Those who say we need to make significant changes to policing in this country to 
prevent police brutality and misconduct ....................................................................................................................................................  47    

 Don't know enough to say .........................................................................................................................................................................    3    
   

 

Q33B. [SPLIT B] Who do you agree with more, even if 
neither statement is perfect? 

 Those who say that while we should NOT defund the police, we need to make 
significant changes to policing in this country to prevent police brutality and misconduct ........................................................................     62% 

 Those who say there may be a few bad apples who should be punished, but the last 
thing we should do is defund the police and implement sweeping reforms that will 
make it harder for police to keep us safe ..................................................................................................................................................  35    

 Don't know enough to say .........................................................................................................................................................................    3    
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Q34. As you may know, Colorado lawmakers recently passed, and 
Governor Polis signed into law, a police reform law. The new law bans 
excessive and deadly force like chokeholds. It ends the qualified legal 
immunity that police officers previously had from lawsuits over civil rights 
violations and makes it easier to fire officers for misconduct. The law also 
bans police from using rubber bullets and tear gas against protesters 
without first announcing it and giving crowds time to disperse. Based on 
what you know, do you support or oppose this new law? 

 Strongly support ........................................................................................................................................................................................     47% 
 Somewhat support.....................................................................................................................................................................................  22    
 Somewhat oppose .....................................................................................................................................................................................  10    
 Strongly oppose.........................................................................................................................................................................................  18    
 Not sure .....................................................................................................................................................................................................    3    
   
 SUPPORT (NET).......................................................................................................................................................................................     69% 
 OPPOSE (NET) .........................................................................................................................................................................................  28    
   

 

Q35. [N SIZE = 187 / IF SUBURBAN WOMAN] As you may know, President 
Trump recently tweeted that "the 'suburban housewife' will be voting for 
me. They want safety and are thrilled that I ended the program where low-
income housing would invade their neighborhood." Which of the following 
do you consider to be a bigger threat to suburban women? 

 Donald Trump ............................................................................................................................................................................................     64% 
 Low-income housing .................................................................................................................................................................................  35    
VOL: (Don’t know/Refused) ................................................................................................................................................................................    1    
   

 

Q36. Here are a couple of statements about recent 
protests in Colorado. Who do you agree with more, even if 
neither statement is perfect? 

 Democrats who say that our local police can and should arrest any 
protesters who commit violence, but right now Colorado lawmakers should 
be focusing on defeating the coronavirus, protecting public health, and 
getting our economy back on track. ...........................................................................................................................................................     57% 

 Republicans who say that with violence and vandalism at an all-time high, 
Democrats have abandoned the people of Colorado to the liberal mob. 
Colorado lawmakers need to make resorting law and order one of our top 
priorities. ....................................................................................................................................................................................................  42    

VOL: (Don’t know/Refused) ................................................................................................................................................................................    2    
   

 

For statistical purposes only, please answer the following questions. 
 

D100. What is your gender?  Male ...........................................................................................................................................................................................................     49% 
 Female .......................................................................................................................................................................................................  51    
 Other/Non-Binary.......................................................................................................................................................................................    1    
   

 

DAGE_. What is your age?  18-29 .........................................................................................................................................................................................................     19% 
 30-44 .........................................................................................................................................................................................................  28    
 45-54 .........................................................................................................................................................................................................  15    
 55-64 .........................................................................................................................................................................................................  16    
 65+.............................................................................................................................................................................................................  22    
VOL: (Refused) ...................................................................................................................................................................................................    -    
   

 

D102. What is the last grade of school or level of education you 
completed? 

 Did not complete high school ....................................................................................................................................................................       1% 
 Graduated high school ..............................................................................................................................................................................  15    
 Attended technical/vocational school ........................................................................................................................................................    7    
 Attended some college but no degree.......................................................................................................................................................  23    
 Graduated two-year college with Associate's degree ...............................................................................................................................  13    
 Graduated four-year college with Bachelor's degree ................................................................................................................................  24    
 Obtained Master's, PhD, or other professional degree 

(MD, DMD, etc.) .........................................................................................................................................................................................  17    
 Refused .....................................................................................................................................................................................................    *    
   

 

D105. When it comes to politics, do you generally think of yourself as:  Very liberal .................................................................................................................................................................................................     17% 
 Somewhat liberal .......................................................................................................................................................................................  17    
 Moderate ...................................................................................................................................................................................................  32    
 Somewhat conservative ............................................................................................................................................................................  18    
 Very conservative ......................................................................................................................................................................................  17    
 Refused .....................................................................................................................................................................................................    *    
   
 LIBERAL (NET) .........................................................................................................................................................................................     34% 
 CONSERVATIVE (NET) ............................................................................................................................................................................  34    
   

 

D140. How would you describe the area where you live?  City ............................................................................................................................................................................................................     26% 
 Suburban area ...........................................................................................................................................................................................  47    
 Small town .................................................................................................................................................................................................  14    
 Rural area ..................................................................................................................................................................................................  12    
VOL: (Don’t know/Refused) ................................................................................................................................................................................    *    
   

 

D112. Are you the parent or guardian of a child under the age of 18?  Yes ............................................................................................................................................................................................................     28% 
 No ..............................................................................................................................................................................................................  71    
VOL: (Don’t know/Refused) ................................................................................................................................................................................    *    
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DRACE_. To ensure we have a representative sample, please indicate your 
race. [IF BLACK/WHITE/OTHER] Do you consider yourself a Hispanic, Latino, 
or Spanish-speaking American? 

 Black/African-American .............................................................................................................................................................................       4% 
 White/Caucasian .......................................................................................................................................................................................  81    
 Hispanic/Latino ..........................................................................................................................................................................................  13    
 Asian-American .........................................................................................................................................................................................    1    
 Native American ........................................................................................................................................................................................    2    
 Other ..........................................................................................................................................................................................................    -    
VOL: (Refused) ...................................................................................................................................................................................................    -    
   

 

COREGION. What region do you live in?  Colorado Springs-Pueblo DMA .................................................................................................................................................................     17% 
 Denver/Boulder..........................................................................................................................................................................................  18    
 East ...........................................................................................................................................................................................................  14    
 Swing Suburbs ..........................................................................................................................................................................................  31    
 West ..........................................................................................................................................................................................................  20    
   

 

Party [FROM SAMPLE]  Democrat ...................................................................................................................................................................................................     30% 
 Independent ...............................................................................................................................................................................................  43    
 Republican .................................................................................................................................................................................................  27    
   

 




